Ukol:

Posildm namnozeny papir, ktery si vytisknéte, vypliite, ofotte a poslete. Kdo si to nemUze
vytisknout, jen piite u cv.1a odpovédi bez véty, 1b normalné, jak je to v zadani. U cv.3
vypiite zajmeno, které do zkumavky nepatfi a k nému za ¢arku druh zbylych zéjmen ve
zkumavce. Ve cv.4 spravny pad se spravnym tvarem k sobé.

b) Kaidy nalezeny druh zapis do jednoho
JEM ) uprav cefinici tak, aby byla sprévné. réme&ku a pipi& k nému 4 pFikiady.

Zéjmena patfi mezi
ohebné / neohebné

slovni druhy. Rozdéluji
se do ... Skupin.
Jedna se o zajmena
osobni, pfiviastiovaci,
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0 < M= m >0 r »
>4 - 0ODCmZ M
O T NT D TV C
o T e O 0 (I
- ol o - G ~Th - i A 1 e
>PC>>03>rr 0
m<NAHSH>>»NZ >0

,ﬂ Skrtni ve zkumavkach, co tam nepatfi. Uréi druh zajmen ve zkumavce.

n Tvary zajmena JA se pomichaly, uspofadej je spravné.
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